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ANALYSIS OF FEEDBACK 2023-24

A good feedback system in a college from its stakeholders plays a
significant role in improving academic standards of students as well as
performance of teachers. The college has an effective system for collecting and
analysing the feedback of students, teachers, parents and alumni regarding
teaching, learning process other facilities including the infrastructure. After
analyzing the feedback, feedback reports are prepared. Based on the feedback
reports, the college takes adequate measures to correct the limitations.

In the academic year 2023-24, feedback from were students collected by

means of Google form. The analysis of the feedback survey is given below.
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1. Programmes have well-structured syllabus

Response Frequency Percentage
Agree 299 54.26%
Strongly Agree 146 26.50%
Neutral 86 15.61%
Disagree 17 3.09%
Strongly disagree 3 0.54%

Frequency Distribution for Programmes have well-structured sylla
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'Programmes have well-structured syllabus' indicate a
ption, with 80.76% of respondents showing

faction or approval regarding this aspect.



2. Employment opportunities of the courses

Response Frequency Percentage
Agree 277 50.27%
Strongly Agree 148 26.86%
Neutral 100 18.15%
Disagree 20 3.63%
Strongly disagree 6 1.09%

Frequency Distribution for Employment opportunities of the courses
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The responses to 'Employment opportunities of the courses' indicate a
generally positive perception, with 77.13% of respondents showing
agreement. This suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



3. Courses are value inculcating/nurturing

Response Frequency Percentage
Agree 305 55.35%
Strongly Agree 117 21.23%
Neutral 116 21.05%
Disagree 10 1.81%
Strongly agree 3 0.54%

Frequency Distribution for Courses are value inculcating/nurturing
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The responses to 'Courses are value inculcating/nurturing' indicate a generally
positive perception, with 75.58% of respondents showing agreement. This

suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



4. Progressive modules in each course

Response Frequency Percentage
Agree 302 54.81%
Strongly Agree 133 24.14%
Neutral 99 17.97%
Disagree 14 2.54%
Strongly disagree 3 0.54%

Frequency Distribution for Progressive modules in each course
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The responses to 'Progressive modules in each course' indicate a generally
positive perception, with 78.95% of respondents showing agreement. This
suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



S. Students Satisfaction with the content of the course

Response Frequency Percentage
[ Agree 278 50.45%
Strongly Agree 147 26.68%
Neutral 95 17.24%
Disagree 27 4.90%
Strongly disagree 4 0.73%

Frequency Distribution for Satisfaction with the content of the course
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The responses to 'Satisfaction with the content of the course' indicate a
generally positive perception, with 77.13% of respondents showing
agreement. This suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



6. Course has interdisciplinary links

Response Frequency Percentage
Agree 282 51.18%
Neutral 141 25.59%
Strongly Agree 106 19.24%
Disagree 19 3.45%
Strongly disagree 3 0.54%

Frequency Distribution for Course has interdisciplinary links
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The responses to 'Course has interdisciplinary links' indicate a generally
positive perception, with 77.07% of respondents showing agreement. This
suggests satisfaction or approval regarding this aspect.
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7. Experienced and qualified teachers

Response Frequency Percentage
Agree 257 46.64%
Strongly Agree 249 45.19%
Neutral 39 7.08%
Disagree 4 0.73%
Strongly disagree 2 0.36%

Frequency Distribution for Experienced and qualified teachers
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The responses to 'Experienced and qualified teachers' indicate a generally
positive perception, with 91.83% of respondents showing agreement. This
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suggests satisfaction or approval regarding this aspect.
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8. Students flexibility to choose value-added courses

Response Frequency Percentage
Agree 207 50.27%
Strongly Agree 158 28.68%
Neutral 97 17.60%
Disagree 18 327%
Strongly disagree I 0.18%
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The responses to 'Student |
with 78.95 % of respondents showing

a generally positive perception, : :
agreement. This suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



9. Internal evaluation process is fair

Response Frequency Percentage
Agree 293 53.18%
Strongly Agree 157 28.49%
Neutral 81 14.70%
Disagree 16 2.90%
Strongly disagree |4 0.73%

Frequency Distribution for Internal evaluation process is fair
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The responses to 'Internal evaluation process is fair' indicate a generally
positive perception, with 81.67% of respondents showing agreement. This
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suggests satisfaction or approval regarding this aspect.
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10. Good learning environment

Response Frequency Percentage
Agree 278 50.45%
Strongly Agree Ll 32.12%
Neutral 75 13.61%
Disagree 14 2.54%
Strongly disagree 7 1.27%
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The responses to ‘Good learning environment' indicate a generally positive
perception, with 82.57% of respondents showing agreement. This suggests
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satisfaction or approval regarding this aspect.
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I L.Institute takes active interest in promoting learning

Response Frequency Percentage
Agree 297 53.90%
Strongly Agree 157 28.49%
Neutral 86 15.61%
Disagree 6 1.09%
Strongly disagree 5 0.91%
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The responses to 'Institute takes active interest in promoting learning' indicate
a generally positive perception, with 82.39% of respondents showing

agreement. This suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



12.College promotes social/communal harmony

Response Frequency Percentage
Agree 288 52.27%
Strongly Agree 182 33.03%
Neutral 68 12.34%
Disagree 12 2.18%
Strongly disagree 1 0.18%
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Response

The responses to 'College promotes social/communal harmony' indicate a
generally positive perception, with 85.3% of respondents showing agreement.
This suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



13.Healthy teacher-student relationship

Response Frequency Percentage
Agree 266 48.28%
Strongly Agree 201 36.48%
Neutral 64 11.62%
Disagree 12 2.18%
Strongly disagree 8 1.45%

Frequency Distribution for Healthy teacher-student relationship
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The responses to 'Healthy teacher-student relationship' indicate a generally
positive perception, with 84.76% of respondents showing agreement. This

suggests satisfaction or approval regarding this aspect.



14.0Online teaching as alternative to phvsical classroom

Response Frequency Percentage
Agree 250 45.37%
Neutral 116 21.05%
Strongly Agree 110 19.96%
Disagree 53 9.62%
Strongly disagree 22 3.99%
200}

g 150

%’ Lis 110

< 100 [

so} ' 2
22
9 Ag'ree NQL;KFBI Strongl;f Agree Disagree Strongly disagree
Response

The responses to 'Online teaching as alternative to physical classroom’

indicate a generally positive perception, with 65.3

3% of respondents showing

agreement. This suggests satisfaction or approval regarding this aspect.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs. Rashada Rahman

Assistant Professor of Chemistry(contract)
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
_ The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
s timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
5 — the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
P students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
avercome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 29 56.86 29 Sy 34 69.38 36 75 34 72.34 36 70.58
2 | Agree 12 B8 14 28.57 11 22.44 9 18.75 i1 23.40 12 23.52
Neither agree nor 17.64 3 5.88
3 dissgree 9 6 12.24 4 8.16 3 6.25 2 425
1.96 0 0
4 | Disagree 1 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 51 100 49 100 49 100 48 100 47 100 51 100
Mean Score out of 5 4.35 4.46 4.61 4.68 4.68 4.64

INTERPRETATION
1. 97.43% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 96.84% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 91.42% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
97.14 % of students strongly agree/agree.that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 97.13% of students strongly agree/agree that Teacher motivates students.
94.1% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Mrs Sanju Poulose
Assistant Professor of Chemistry(contract)
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Heallhy The teacher
<l timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
== the syllabus weakness ol the | and between students | students] Intemnial evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 20 %686 [ 59 [5988] 34 |eo3g| 36 | 75 | 34 |7234| 6 [708
2 | Agree 2 [ 2%2] 14 |ass7| 11 |248| 9 |usas| un |24 2 |B2
. 17.64 3 5.88
Neither agree nor = i
3 gt % 6 12.24 4 8.16 3 6.25 2 425
1.96 0 0
4 | Disagree 1 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 51 100 49 100 49 100 48 100 47 100 51 100
Meanscoreoutofs| 435 [4.46 4.61 4.68 4.68 404
INTERPRETATION
1. 80.38% of students Strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. B7.75% of students Strongly agree or agree that the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
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91.82% of students Strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
93.75% of students Strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.

95.74% of students Strongly agree or agree that Teacher motivates students.
94.1% of students Strongly agree or agree that Intemal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs. Ashlet Simon

Assistant Professor of Chemistry(contract)

NMSM Govt. College Kalpetta
1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Heallhy The teacher
timely completes | Identifies the lessons  simply | relationship motivales
sl the syllabus weaknass of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system Is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Peceent | Freguency | Percent | Freguency Percent | Frequeney | Pereent | Frequency | Pereent
1 | strongly agree 24 64.86 23 63.88 21 61.76 26 76.47 26 76.47 26 76.47
2 | Agree 11 29.72 11 30.55 7 20.58 -] 14,70 5 14.70 5 14.70
3 | Neither agree nor 1 2.70 1 2.77 5 14.70 2 5.88 2 5.88 2 5.88
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 1 270 1 277 1 2.94 1 2.94 1 2.94 1 2.94
rotat| 3 |00 % |[100| * [100| ** [w00| 3 |100]| 3 | 100
4 . : i i
Mean Score out of 5 4.54 .52 4.38 461 4.61 4.61

INTERPRETATION
1

94,58% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus In time.

2. 94.43% of students strongly agree/agree the teacher identilies the weakness of the students and helping them to overcome.

3. 82.34% of students strongly agree/agree that Teacher teachaer takes lessons simply and comprehensively.

4. 91.17% of students strongly agree/agree that there Is healthy relationship between students and teachers.

5. 91.17 % of students strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. 91.17% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.

7.
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Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Aparna
Assistant Professor of Physics{contract)

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 B
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
ol timely completes | identifies the lessons  simply | relationship molivates
the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent F':éut Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 56 88.89 51 84.49 51 875 51 89.47 47 85.45 48 87.27
2 | Agree " 1111 B 13.55 7 12.06 6 10.52 7 12.72 7 12.72
3 Neither agree nor 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1.8 0 0
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 4] 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 v 9 o . a o 9 # 9
63 100 59 100 58 100 57 100 55 100 55 100
Total
A o 4.8 . ul
Mean Score out of 5 - 48 48 48 as
INTERPRETATION
1. 100 % of students strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 100% of students strongly agree or agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 100 % of students strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 100% of students strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers,
5. 98.17 % of students strongly or agree that Teacher motivates students.
6. 100 % of students strongly agree or agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is outstanding, &
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr.Sudheesh VS

Assistant Professor , Physical Education

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
sl timely completes | identifies the lessons  simply | relationship mativates
the syllabus weakness of the and between students students] Intemal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
avercome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
Strongly agree 42 62,68 41 61.19 41 61.19 40 59.70 41 61.19 40 59.70
2 | Agree 9 1343 9 1343 9 13.43 10 14.92 9 1343 9 13.43
Neither agree nor 18 26.86
3 disigree 16 23.88 16 23.88 17 25.37 17 2537 16 23.88
4 | Disagree 0 0 1 1.49 0 0 0 0 | 1.49 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 67 100 67 100 67 100 67 100 67 100 67 100
Mean Score out of 5 4.38 4.34 4.35 4.34 4.34 4.32

INTERPRETATION
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76.11% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
74.62% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them lo overcome.
74.62% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
74.62% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
74.62% of students strongly agree/agree that Teacher motivates students.
73.13% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT'S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Dr. Sinumol
Associate Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
gvercome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 22 70.96 20 71.42 18 69.23 18 69.23 19 70.37 19 76
2 | Agree 6 19.35 2 7.14 3 11.53 2 7.69 3 11.11 2 8
3 | Neitheragree nor a 9.67 6 21.42 5 19.23 6 23,07 5 18.51 4 16
disagree
4 | pisagree 0 0 0 0 0 ] 0 ] 0 0 0 0
5 | strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2
roat| ¥ 100 *® |100| * | 100 8 lwo| # |100]| * |[100
f 5 4, . | 1
Mean Score out of 5 2L 45 5 2.46 751 26
INTERPRETATION
1. 90.31% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 78.56% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 80.76% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 76.92% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 81.48% of students strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. 84% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs.

Pinku Bousally

Assistant Professor of English

NMSM Govt. College Kalpetta
1 2 3 4 5 6
_ The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
| timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
5 the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 37 64.91 27 52.94 29 54.71 28 58 28 54.90 34 64.15
2 | Agree 12 21.05 L] 17.64 12 2264 8 16 10 19.60 9 16.98
3 | Neither agree nor 6 1052 11 2156 | 10 | 18.86 1 22 1 21.56 8 15.09
disagree
4 | Disagree 0 0 2 3.82 0 0 0 0 0 1] 0 0
5 | strongly disagree 2 3.50 2 3.92 2 T 2 4 2 3.92 2 377
5
totat| % [100| %' 100 % [100| * [100| 5 |00 | % | 100
Z 4. ; : ;
Mean Score out of 5 A Al s YA 421 L
INTERPRETATION
1. 85.96% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 70.58% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 77.35% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 74% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 74.5% of students strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. 81.13% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system Is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
Remarks b',::l]nclpal Signg
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr Prathyush

Assistant Professor of Hindi(contract)

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The_leacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl i the syllabus weakness of the and between students students] Internal Ieva!ualiun
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 23 76.66 22 75.86 21 7241 20 71.42 21 75 21 77.77
2 | Agree 4 13.33 6 20.68 6 20,68 T 25 6 21.42 5 18.51
T 1 370
g [ Nuithes agree nor 3 10 I 344 2 6.89 1 357 | 357
disagree
Disagree 0 0 0 0 0 1] 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 30 100 19 100 29 100 28 100 18 100 27 100
Mean Score out of 5 4.66 4,72 4.65 4.67 4.71 4.74

INTERPRETATION

1. 89.99% of students Strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.

i
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96.54% of students Strongly agree or agree that the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
93.09% of students Strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
96.42% of students Strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.
96.42% of students Strongly agree or agree that Teacher motivates students,
96.28% of students Strongly agree or agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Aswathy

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher

timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl . the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
. helping them to impartial

overcome

Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 31 67.39 30 66.66 28 63.63 27 64.28 28 66.66 28 66.66
2 | Agree "laa| 1 |24a| 12 |221| 1 619 10 |2380 | 10 |2380
N Dol iic 41 geo | 4 8.8 4 | 909 4 9.52 4 o2 | ¢ | %®

disagree
4 | Disagree D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 100 | 45 |[100| 44 |[100| 42 [100| 42 | 100 | 42 | 100
Mean Score out of 5 4.58 4.577 4,54 4.54 4.571 4,57

INTERPRETATION

Nowswne
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91.3% of students Strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
91.1% of students Strongly agree or agree that the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
90.9% of students Strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

80.47% of students Strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.
90.46% of students Strongly agree or agree that Teacher motivates students.
90.46% of students Strongly agree or agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACT ORY.
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr Shyam Krishna

Assistant Professor of Mathemeatics

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 27 50 26 50 24 48 26 54.16 27 51.92 32 62.74
2 | Agree 18 3333 16 30.76 15 30 15 31.25 17 32.69 13 25.49
Neither agree nor 5 9.80
3 | disagree 9.25 15.38 14 5 |war| 7 |1346
4 | Disagree 4 7.40 2 3.84 4 8 2 4.16 1 1.92 1 1.96
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 54 100 52 100 50 100 48 100 52 100 51 100
Mean Score out of 5 4.25 4.26 4.18 4.35 4.34 4.49

INTERPRETATION

NonswNpR
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83.33% of students Strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
80.76% of students Strongly agree or agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
78% of students Strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

85.41% of students Strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.
84.61% of students Strongly agree or agree that Teacher motivates students.
88.23% of students Strongly agree or agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr. Mr. Basheer Poolakkal

Assistant Professor of Arabic
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Heallhy relationship | The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | between students | motivates
sl the syllabus weakness of the and and teachers students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 9 56.2 10 66.6 10 66.6 9 64.2 9 64.2 9 B4.2
2 | Agree 2 125 2 13.3 2 133 2 14.2 2 14.28 2 14.2
g | Neitheragree nor 3 18.75 1 6.6 1 6.66 1 7.14 1 7.143 1 7.1
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ] 0
5 | strongly disagree 2 125 2 13.3 2 13.3 2 14.29 2 14.2 2 14.2
5 41
Torat| '® | 100 | 100 wo| ™ J1wo| ™ |100| " |100
4.2 4. v
Mean Score out of 5 ’ 2 bl g %18

INTERPRETATION

1. 68.7 % of students strongly agree or agrees that the teacher completes the syllabus in time.

byl Ll Sl 08 o

Remarks by PIIndpal
. e

79.9 % of students strongly agree or agrees the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
79.9 % of students strongly agree or agrees that Teacher leacher takes lessons simply and comprehensively.
78.4 % of students strongly agree or agrees that there is healthy relationship between students and teachers.
78.4 % of students strongly agree or agrees that Teacher motivates students.
78.4 % of students strongly agree or agrees that Internal evaluation system is lair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr.Sudheesh AK

Assistant Professor of English

NMSM Govt. College Kalpetta
1 2 3 4 5 [
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy relationship | The teacher
timely completes | identifies the lessons simply | between students motivates
sl Opini the syllabus weakness of the and and teachers students] Internal evaluation
No. pren students and comprehensively system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 38 82.6 30 75 32 78.0 3 756 kil 775 36| 87.80
2 | Agree 6| 13.04 4 10 3 7.31 6 14.6 3 75 3 73
3 | Neither agree nor 2| 434 B 15 6| 146 4 9.7 6 15 2| 487
disagree
4 | pisagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ']
5 | Strongly disagree ey . E 0 0 g 0 0 0 g ¢ 0
40 4
Total 1 100 100 1 100 “1 100 1 100 411 100
Mean Score out of 5 _ - A 4.55 462 482
INTERPRETATION
1. 95.64 % of students strongly agree or agrees that the teacher completes the syllabus in time.
2. B5% of students strongly agree or agrees the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 85.31% of students strongly agree or agrees that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 90.2 % of students strongly agree or agrees that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 85 % of students strongly agree or agrees that Teacher motivates students.
6. 95.7 % of students strongly agree or agrees that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Principal

E(;ccirllén

Sig




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: CHEMISTRY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr Vinod Thomas

Assistant Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The‘ teacher
timely completes | identifies the lessons simply | relationship motivates
sl the syllabus | weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
. helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
Strongly agree 26 76.47 23 74.19 24 75 22 73.33 22 73.33 21 7241
2 | Agree 8 23.52 6 19.35 25 16.66 6 20 7 24.13
§ |Mmhecadree ey 0 0 > |eas| o0 0 10 2 | 666 } s
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 1] 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 34 100 31 100 32 100 30 100 30 100 29 100
Mean Score out of 5 4.76 4.67 4.75 4.63 4.66 4.68

INTERPRETATION

1. 99.99% of students strongly agrees or agrees that the teacher completes the syllabus in time.
93.54% of students strongly agrees or agrees the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.

100% of students strongly agrees or agrees that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
89.99% of students strongly agrees or agrees that there is healthy relalionship between students and teachers.

96.54% of students strongly agrees or agrees that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

2
3
4.
5. 93.33% of students strongly agrees or agrees that Teacher motivates students.
6.
7
R

lernarks by Principal




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr:VINOD THOMAS

Assistant Professor of malayalam
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students mativates impartial
syllabus overcome comprehensivel and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 74 60 67 55 80 64 76 63 70 S8 76 64
2 | Agree 27 22 27 22 27 22 22 18 27 22 21 17
Nei
5 | Eotweapten 0 16 13 23 19 15 12 18 15 18 15 2 16
disagree
4 | Disagree 5 4 4 3 1 4 3 4 3 2 2
5 | Strongly disagree 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Total | 123 100 122 100 124 100 121 100 120 100 119 100
Mean Score out of 5 4.36 4.27 4.48 438 4.34 4.42
INTERPRETATION
1. B2 % of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 7T, % of studentsStrongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. ....86...... % of students Strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4, .. 81..... % of studentsStrongly agree/agree .that there is healthy relationship between students and teachers.

5, ...B0uue.. % of studentsStrongly agree/agree

that Teacher motivates students.

L T— 81..... % of studentsthat Internal evaluation system is fair and impartial.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACT! ORY.

Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr:Dr.PRATHYUSH

Assistant Professor (on Contract) of Hindi
NMS5M Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students maotivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers studenits]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 27 44.2 25 41 25 41 25 41 24 40.6 24 40
2 | Agree 14 24 16 26.2 15 24.5 14 23 13 22 14 233
g | Newtheragree nor 19 31 19 31 20 327 20 327 21 355 = “
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 1 1.6 1 1.6 1 1.6 1.6 1 1.6 1 16
Total 61 100 61 100 61 100 60 100 58 100 60 100
Mean Score out of 5 4 4 4 4 4 4
INTERPRETATION
1. ....68.2.........% of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time,
2. .67.2....... % of students Strongly agree/agree . the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3 % of studentsStrongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4, % of studentsStrongly agree/agree .that there is healthy relationship between students and teachers.
5 9% of studentsStrongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. ..63.3...... % of students Strongly agree/agree .that Internal evaluation system is fair and impartial. b
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY .

Remarks by Principal
~J- (hooc




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr:SUDHEESH A K
Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta
1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students mativates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 80 59 61 46 74 55 67 51 61 47.6 83 64.8
2 | Agree 42 31 46 35 42 31 46 35 47 36.7 36 28
3 :_'mhe’ AgrRenOr 1 8.2 16 12.2 15 1 10 7.6 16 125 ” u
isagree
4 | Disagree 0 0 7 5.3 2 1.4 7 53 3 23 o o
5 | Strongly disagree 1 0.7 1 0.7 1 0.7 2 1.5 1 0.7 0 0
Total | 134 100 131 100 134 100 132 100 128 100 133 100
Mean Score out of 5 4.4 4.2 4.3 4.2 4.2 4.5
INTERPRETATION

1. ...90.....%of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.

I _; S X

3. ...86.....% of students Strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

4. BB % of studentsStrongly agree/agree .that there is healthy relationship between students and teachers.

5. ...BA3 ... % of studentsStrongly agree/agree that Teacher motivates students.

6. ....928...... % of students Strongly agree/agree .that Internal evaluation system is lair and impartial.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Principal SEgnatuJe of

V- (o

% of students .Strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs:SALINI P
Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
Ne. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 50 71 80 63 86 70 87 70 77 64 89 71
2 | Agree 23 18 25 20 25 20 25 20 23 19 22 18
3 Neither agree nor 10 g 12 g 10 8 9 7 16 13 11 9
disagree
4 | Disagree 2 1 8 6 1 1 2 3 2 2 2
5 | Strongly disagree 1 1 1 1 1 1 1 3 1 8 1 1
Total | 126 100 126 100 123 100 124 100 120 100 125 100
Mean Score out of 5 4.8 4.3 4.5 4.5 4.4 45
INTERPRETATION

B.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

83....... % of students Strongly agree/agree that Teacher motivates students.

....89..... % of students Strongly agree/agree .that Internal evaluation system is fair and impartial.

Remarks by Principal
{":(ICC [ i&n {'

.. % of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
.. % of students Strongly agree/agree . the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
..... % of students Strongly agree/agree that Teacher teacher lakes lessons simply and comprehensively.

9% of students Strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs. ASWATHI
Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl . weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Pervent
1 | Strongly agree 27 44.2 25 41 25 41 25 41 24 40.6 24 40
2 | Agree 14 24 16 26.2 15 24.5 14 23 13 22 14 233
g | NeRtheragreenor 19 31 19 31 20 327 20 327 21 355 L .
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 1.6 1.6 1 1.6 1 16 1 1.6 1 16
Total 61 100 61 100 61 100 60 100 59 100 60 100
Mean Score out of 5 4 4 = 4 4 4
INTERPRETATION
1. ... % of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. .. % of students Strongly agree/agree . the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. ...% of studentsStrongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. ... % of studentsStrongly agree/agree .that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 9 of studentsStrongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. ... % of students Strongly agree/agree .that Internal evaluation system is fair and impartial.

Remarks by Principal
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7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

DR :BASHEER PULIKKAL

Assistant Professor of Arabic
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl e weakness of the | The teacher takes | Healthy Intemal evaluation
N Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartzl
syllabus overcome comprehensively | and teachers students
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 17 3s 16 33 15 31 16 34 15 a3 19 36
2 | Agree 14 29 14 29 13 27 10 21 11 24 11 3
3 :.Em‘e' ARIEEIRC 17 35 18 37 19 39 21 45 20 43 9 _—
isagree
4 | Disagree 0 0 0 0 2 0 0 0 1] o 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 4] o 0 o 0
Total 48 100 48 100 48 100 47 100 46 100 47 100
Mean Score out of 5 4 4 4 4 a4 4
INTERPRETATION

; S _B4.......% of students Strongly agree/ agree that the teacher completes the syllabus in time.

2. riisb2ominn. % Of students Strongly agree/ agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.

£ PRMPRRIRN, - | . 9% of students Strongly agree/ agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

Nowns

Remarks by Principal

~- Grood

reress550e. % Of students Strongly agree/ agree that there is healthy relationship between students and teachers.
e 57..... % of students Strongly agree/ agree that Teacher motivates students.
reessnnn89.i.. % of students Strongly agree/ agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMIENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs:NISHA K V

Assistant Professor of Commerce
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 | 5 | 6 |
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the comprehensively between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and and teachers system is fair and
’ helping them 1o impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency \ Percent | Frequency l Percent \E‘r:quenqr \ Per:tnl\
1 | strongly agree 51 % | 43 30 49 34 a4 | 3l 44 | 31 [ ss | 38 |
2 | Agree 68 47 71 49 74 51 70 | 49 74 | 52 69 | 48 |
] o 18 2 | 2 14 15 10 2 \ 5 | 1s \ 12 ik \ u \
|sagree
4 | Disagree 2 1 5 3 2 I 4 | 3 4 | 3 o | o |
5 | Strongly disagree 4 2 4 3 4 3 3 | 2 3 l 2 3 | 2 \
Total| 143 | 100 | 144 [ 100 | 144 | 100 100 | 143 | 100 | 143 | 100 |
Mean Score out of 5 4.1 4 4.1 4.03 4.06 \ 4.2 J
INTERPRETATION
1. .83..% of students Strongly agree /agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. ..79..% of students Strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. ..85..9% of students that Strongly agree/agree Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. ..80.. % of students Strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. ..83..% of students Strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. ..86..% of students Strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial,
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
Remarks by Principal Signa
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTVIENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr:SOBIN VARGESE
Assistant Professor of Commerce

NMSM Govt. College Kalpetta

i 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship molivates
sl : the syllabus weakness of the | comprehensively | between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 154 71.6 130 66 143 67 130 61 139 65 139 65
2 | Agree 47 22 57 29 53 25 64 30 56 26.1 56 26
Neither agree nor 17 8
3 disagree 13 6 0 0 13 6 12 5.7 17 8
4 | Disagree 0 0 8 4 4 2 6 3 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 1 0.4 2 1 1 0.4 1 0.4 2 1 2 1
Total | 215 100 100 214 100 213 100 214 100 214 100
Mean Score out of 5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.5 4.5
INTERPRETATION
L ... % of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
% of students Strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3 9% of students that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 9% of students Strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
B +veuner % Of students Strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. ..91... % of students Strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Princ

Z'pal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Shoukathaly CM
Assistant Professor of Commerce

NMSM Govt. College Kalpetta

” 1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | comprehensively | between students students] Internal evaluation
No. Opinion students and and teachers system is fair and
helping them o impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 120 78.4 123 80 118 77.1 123 80 114 76 116 76.3
2 | Agree 29 19 25 16.2 28 18.3 25 16.2 28 18.6 26 17.1
3 Nleither agree nor 3 2 3 2 5 32 4 25 6 39 9 6
disagree
4 | Disagree 0 0 2 1.2 1 0.6 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 1 0.6 1 0.6 1 0.6 2 1.2 2 1.3 l 0.6
Total | 153 100 154 100 153 100 154 100 150 100 152 100
Mean Score out of 5 4.75 4.73 4.71 4.73 4.68 4.68
INTERPRETATION
1. ..97.4..% of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. ..96.2... % of students Strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. ..95.4... % of students Strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. ..96.2...% of students Strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. ..94.6...% of students Strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. ..93.4..% of students Strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.
Remarks by Principal Sigi
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Mr:NISHAD KARIKKADANPOYIL
Assistant Professor of Commerce
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | comprehensively | between students students] Internal evaluation
No Opinion students and and teachers system is fair and
i helping them to impartial
CI\I'ETGDITI_E
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 93 434 4 34 79 37.0 90 422 0 0 0 0
2 | Agree 86 40 94 81 106 49.7 102 478 101 73.1 96 872
Neither agree nor 13 11.8
3 disagree 21 9.8 0 0 20 9.3 13 6.1 29 21
4 | Disagree 11 5.1 13 11.3 7 32 8 375 8 5.7 1 1
5 | Strongly disagree 3 1.4 4 34 1 0.4 0 0 0 0 0 0
Total | 214 100 115 100 213 100 213 100 138 100 110 100
Mean Score out of 5 4.1 3.7 4.1 4.2 3.6 3.8
INTERPRETATION
1. ..B3.4......% of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. ..B3.4....% of students Strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. ..B6.7..... %ofstudents Strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. ..90........ % of students Strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
|y . BN % of students Strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. ..87.2...% of students Strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher ............GO0D....cco...

Remarks by Pﬂnclfal




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr:SHAJI THADDEUS
Assistant Professor of Commerce

NMSM Govt. College Kalpetta
’7 1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
sl - the syliabus | weakness of the | comprehensively between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and and teachers system is fair and
’ helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent
1 | Strongly agree 51 37 43 32 52 39 49 36 54 40 52 39
2 | Agree 62 45 61 45 67 50 64 48 58 43 61 46
19 14
g; | NBRESrAEREENG 19 14 26 19 14 10 20 15 19 14
disagree
4 | Disagree 3 2 4 3 2 1 1 1 4 1 1
5 | Strongly disagree 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0
total | 137 100 136 100 135 100 134 100 136 100 133 100
Mean Score out of 5 4.1 4 4.2 4.2 41 42
INTERPRETATION .
1. nB2unun % of students strongly agree/Agree that the teacher completes the syllabus in time. .
2' 77...... % of students 5tro ngly agree/Agree the teacher identifies the weakness of the students and helpﬁi‘lg them to overcome.
3' """gg" 5 of students Strongly agree/Agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 84 9 of students.Strongly agree/Agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 83 9 of students Strongly agree/Agree that Teacher motivates Smdent_s- ) ) .
5' 85........ % of students strongly agree/Agree that Internal evaluation system Is fair and impartial.
. i is GOOD AND SATISFACTORY

7. Overall performance of the teacher

Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr

JASEELA THANIKKAD

Assistant Professor of Commerce

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
sl the syllabus waakness of the | comprehensively belween students students] Internal evaluation
No. Oplinlon students and and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcoms
Frequeney | Percent | Frequeney | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 49 33 48 32 53 36 60 41 57 38 64 44
2 | Agree 79 53 72 49 77 52 69 47 66 44 62 43
Neither agree nor 9 18 12
3 disagree 14 9 2] 14 10 7 14 9 19 13
4 | Disagree 4 3 5 3 6 4 3 2 5 3 1 1
5 | Strongly disagree 2 I 2 1 | 1 1 1 1 1 0 0
Total | 148 100 148 100 147 100 147 100 148 100 145 100
Mean Score out of 5 4.1 4 4.1 4.2 4.1 43
INTERPRETATION
1 9% of students Strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. ... % of students Strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. .. % of students Strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. ... % of students Strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. ..82.... % of students Strongly agree/agree that Teacher motivates students.
6. ..B7...... % of students Strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher ...GOOD......c.cimmn
Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr.NAMITHA C
Assistant Professor of Commerce
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 - 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the and between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency P“:e" Frequency | Percent | Frequency “Tm Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 130 60 106 49.3 118 54.7 111 51.3 105 49 128 60
2 | Agree 73 34 72 334 77 357 84 39 78 362 68 32
Neither agree nor 14 6.5
3 disagree 9 4 23 10.7 13 6 13 6 27 12.5
4 | Disagree 1 0.4 11 5 5 23 7 32 2 1 ! 04
5 | Strongly disagree 3 1.3 3 1.3 3 1.3 1 0.4 3 1.3 2 1
Total | 216 100 215 100 216 100 216 100 215 100 213 100
Mean Score out of 5 4.5 4.2 4.3 43 4.3 4.4
INTERPRETATION
1 ..94.....% of students Strongly agree /Agree that the teacher completes the syllabus in time.
2 .82.7...% of students strongly agree/ Agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3 ..90.4..% of students strongly agree/Agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4 ..90.3..% of students strongly agree/Agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5 ..B5.2..... % of students strongly agree /Agree that Teacher motivates students.
& ..92.....% of students strongly agree /Agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7 Overall performance of the teacher is GOOD
Remarks by Prin;igal Signature of Piin
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMMERCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs:PRASANNA A C

Assistant Professor of Commerce

NMSM Govt. College Kalpetta

Remarks by Principal

V-Good

7. Ouerarl performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

1 2 3 4 S 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
s the syllabus weakness of the | comprehensively | between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and and teachers system is fair and
: helping them to impartial
gvercome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 101 474 86 40.7 117 54.6 101 48.3 93 44 110 51.6
2 | Agree 96 4.5 100 473 77 359 82 392 96 454 89 41.7
Neither agree nor 13 6.1
7 2 ; X :
3 dicagren 8 3 11 5 14 6.5 17 8.1 16 75
4 | Disagree 5 23 13 6.1 5 23 1.9 5 23 1 04
5 | Strongly disagree 3 14 1 04 1 0.4 5 23 1 0.4 0 0
Total | 213 100 211 100 214 100 205 100 211 100 213 100
Mean Score out of 5 4.3 4.2 4.4 4.2 4.3 44
INTERPRETATION
1. ..92.4.........% of students Strongly agree/Agree that the teacher campletes the syllabus in time.
2 % of students Strongly agree/Agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. . % of students Strongly agree/Agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4, ... % of students Strongly agree/Agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. .. % of students that Strongly agree/Agree eacher motivates students.
6. ... % of students.Strongly agree/Agree that Internal evaluation system is fair and impartial.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs, Seena Devi

Assistant Professor of Economics

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl . weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
' completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Pereent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 139 66.8 124 | 61.1 146 | 70.8 127 63.8 136 | 66.0 137 68.8
2 | Agree 55 26.4 49 241 44 21.4 52 26.1 48 233 30 25.1
Neither agree nor 12
: disagree 12 58 - 13.8 i 7.3 2 10.1 21 10.2 6.0
4 | Disagree 2 1.0 2 1.0 1 0.5 0 0.0 1 0.5 0 0.0
5 | Strongly disagree 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
Total | 208 100 203 100 206 100 199 100 206 100 199 100
Mean Score out of 5 4,59 4.47 4.63 4.55 4.56 4.64
INTERPRETATION

@O N W N

Remarks by Pringipal
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1. 66.8% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
61.1 % of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
70.9 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.

63.8 % of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
66.0 % of students Strongly agree that Teacher motivates students.

68.8 % of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Dr Rahul K

Assistant Professor of Economics
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 E 6
The teacher
identifies the
5| weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students | motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 170 77.3 134 62.3 158 72.5 142 66.0 158 71.8 167 77.7
2_| Agree 43 19.5 51 237 50 22.9 55 256 44 20.0 35 16.3
Neither agree nor 13
3 disagree 7 Bl 24 11.2 10 4.6 18 7.4 17 7.7 6.0
4 | Disagree 0 0.0 5 2.3 0 0.0 2 0.9 1 0.5 0 0.0
5 | Strongly disagree 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
Total 220 100 215 100 218 100 215 99.9 220 100 215 100
Mean Score out of 5 4.75 4.47 4.68 4.56 4.65 4,72
INTERPRETATION
1. 77.3% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 62.39% of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3, 72.5% of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 66.0% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5, 71.8% of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 77.7% of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

Remarks by Principal
Facellent




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr. Biju K

Assistant Professor of Economics

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 Bl 5 6
The teacher
identifies the .
sl . weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
Na Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
) completes the | helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 98 55.06 95 54.91 112 61.88 106 60.23 112 61.54 106 59.89
2 | Agree 68 38.20 58 33.53 60 33.15 53 20.11 &1 33.52 54 30.51
3 Neither agree nor
disagree 8 4.49 18 10.40 7 3.87 15 8.52 7 3.85 15 8.47
4 | Disagree 2 1.12 2 1.16 1 0.55 1 0.57 1 0.55 1 0.56
5 | Strongly disagree 2 1.12 0 0.00 1 0.55 1 0.57 1 0.55 1 0.56
Total | 178 100 173 100 181 100 176 100 182 100 177 100
Mean Score out of 5 445 4.42 4.55 4.49 4.55 4.49
INTERPRETATION

1. 93.26 % of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.

o

Remarks by Principal
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88.44 % of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
95,03 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.

91.34% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
95.6 % of students Strongly agree that Teacher motivates students.

90.4 % of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Dr Prajisha P

Assistant Professor of Economics
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students | motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 189 80.1 202 B3.5 193 84.6 196 43.4 201 47.4 190 0.9
2 | Agree 47 19.9 40 16.5 35 15.4 39 16.6 27 11.7 43 18.3
Neither agree nor 1
3 | 0
disagree 9 0.0 0 0 0 0 0 ! 043 0.43
4 | Disagree 0 0.0 0 0 0 1] 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0.0 0 0 0 0 0 0 1 0.43 1 0.43
Total| 236 | 100 | 242 | 100 | 228 [ 100 | 235 | 100 | 230 [ 100 [ 235 | 100
Mean Score out of 5 4.84 4.76 4.81 4.76 477 4.79
INTERPRETATION

1. B80.1% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.

2. 83.5% of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.

3. 84.6% of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.

4. 83.4% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.

5. B87.49% of students Strongly agree that Teacher motivates students.

6. B0.9% of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr BASHEER

Assistant Professor of Economics

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 &
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal ava!ua!ion
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequeney | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 _| strongly agree 190 80.2 131 69.3 138 67.0 135 68.2 138 65.4 162 74.7
2 | Agree 43 18.1 56 296 66 32.0 62 31.3 70 33.2 54 24.9
3 Neither agree nor 2 3 1
disagree 1.7 1.1 1.0 1 0.5 1.4 0.5
4 | Disagree 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 i [4] 0 0 [7] 0
237 100 189 100 206 100 198 100 211 100 217 100
Mean Score out of 5 472 4.32 4.37 4.38 4.43 4 59
INTERPRETATION
1. 80.29% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 69.3% of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 67.0% of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehen sively.
4. 6B.2% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. §5.4% of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 74.7% of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEE

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr. Rajith M.R

Assistant Professor of Economics
NMSM Govt. College Kalpetta

DBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

1 2 3 4 S 6
The teacher
identifies the "
sl 2 weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus OVErcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
Strongly agree 133 85.8 116 74.4 128 81.5 123 79.4 123 80.4 126 82.4
2 | Agree 19 12.3 33 21.2 25 159 27 17.4 23 15.0 3 15.0
Neither agree nor 4
3 disagree ? 1.9 ? i 4 2.5 3.2 ’ 4.6 26
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 155 100 156 100 157 100 155 100 153 100 153 100
Mean Score out of 5 4.84 4.70 4.79 476 4.76 4.80

INTERPRETATION

1. 85.8% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.

NOwawN

Remarks by Principal
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74.4 % of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
81.5 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.

79.4 % of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
80.4 % of students Strongly agree that Teacher motivates students.

82.4 % of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GDOD AND SATISFACTORY.
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Pinku B

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl . weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 105 62.1 92 55.1 99 57.2 91 54.5 94 55.6 96 58.2
2 | Agree 41 243 40 24.0 46 26.6 46 275 47 27.8 44 26.7
Neither agree nor 23
0.7 16. 6.
3 disagree 18 1 28 8 28 16.2 27 16.2 24 14.2 139
4 | Disagree 5 3.0 3 L8 0 0.0 2 1.2 2 1.2 0 0.0
5 | Strongly disagree 0 0.0 4 2.4 0 0.0 1 0.6 2 1.2 2 12
Total | 169 100 167 100 173 100 167 100 169 100 165 100
Mean Score out of 5 4.46 4.29 443 4.36 437 4.47

INTERPRETATION

oo 0 LB L B

Remarks by Principal
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62.1 % of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
55.1 % of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
57.2 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.

54.5 % of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
55.6 9% of students Strongly agree that Teacher motivates students.

58.2 % of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial,
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. .




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAXEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

MArs Salini P
Assitant Professor of English
NMNSM Govi. College Kalpetia
1 2 3 2 s 6
The teacher
idantifes the
sl L. wezkness of the The teacher takes | Healthy Intarnal evaluation
No Opimson The teaches timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartal
syllabos overcoms comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percest | Fregoensy | Percent mlﬁmlt Frequeacy | Perceat | Frequency Frequency | Percent
1 | Strocgly agres 14 $0.4 134 744 142 783 137 774 134 753 130 738
2 | Agree 26 143 31 172 28 13.3 23 1533 32 18.0 28 15.9
Neither agres nor 5 _— - 18
3 | Gmgree 9 s s | ss | un leos| W 2 ik |8 835
2 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Suoogly dsagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0
Total 179 100 180 100 181 100 177 100 178 100 176 100
Mean Score outof 5 476 4.68 4.73 4.72 469 4.66
INTERPRETATION
1. 50.2% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
2 74.2% of students Strongly agree the teacher identifies the wealkness of the students and helping them to overcome.
3. 7B.5% of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 77.4% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
S. 753 % of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 73.8% of students Strongly agree that Internal evaluaton system is far and impartal.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. .

Rermarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Sudheesh AK

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 8
The teacher
identifies the )
sl weakness of the | The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
" completes the helping them to and between students mofivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
| 1 |strongly agree 117 73.5 110 70.5 117 72.2 115 72.8 115 72.3 114 74.5
| 2 | Agree 31 19.4 28 179 | 34 20.9 29 18.4 30 189 31 203
Neither agree nor * 1
’j I disagree 9 57 17 {109 | 10 | 61 13 e = g \ 46
4 | Disagree 1 0.63 0 0 0 0 0 0 0 l 0 l 0 l 0 _‘
5 | strongly disagree 1 0.63 1 0.64 1 62 1 63 1L | e8] 1T 1 e |
[T Total] 159 | 100 | 156 | 100 | 162 | 100 | 158 | 100 | 159 | 100 | 153 | 100 |
|| Weanscore out of 5 4.66 4.60 4.66 4.65 464 | 489 |
INTERPRETATION
L. 73.5% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.,
2. 70.5% of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 72.2% of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 72.8% of students Strongly agree that there is heaithy relationship between students and teachers.
5. 72.3% of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 74.5% of students Strongly agree that Internal eval uation system is fair and impartial,
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. .
Remarks by Principal ’
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Aswathy

Assistant Professor of English
NMSM Govt, College Kalpetta

3 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system s fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Pereent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 146 70.5 138 67.0 146 64.5 141 67.8 140 68.3 144 70.6
2 | Agree 37 17.9 41 19.9 Rl 21.0 39 18.8 35 17.1 30 14.7
Neither agree nor 30
2 disagree 23 11.1 27 13.1 20 9.5 . 135 30 145 14.7
4 | Disagree 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 207 100 206 100 210 100 208 100 205 100 204 100
Mean Score out of 5 4.60 4.54 4,62 4.56 4.55 4.57

INTERPRETATION

1. 70.5% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time,

HEOWM Bt

Remarks by Principal
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67 % of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
69.5 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.

67.8 % of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
68.3 % of students Strongly agree that Teacher motivates students.

70.6 % of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. .




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTIMIENT: ECO

ICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr Vinod Thomas

Assistant Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl . weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 149 77.6 141 734 150 78.1 150 79.4 143 74.3 148 77.9
2 | Agree 31 16.1 37 19.3 29 67.2 29 15.3 35 182 26 13.7
Neither agree nor 13
3 | disagree 12 | 63 5 el i |gg| W | 3] B |6 63
4 | Disagree 0 0 1 ] 0 0 0 0 1 5 1 0.5
5 | Strongly disagree 0 0 [¢] 0 0 0 0 0 0 0 2 1.05
Total| 192 100 192 100 192 100 189 100 192 100 190 100
Mean Score out of 5 4.71 4,66 4.71 4.74 4,67 4.67
INTERPRETATION
1. 77.6% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 73.4% of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 78.1% of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 79.4% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 74.5% of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 77.9% of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. .
Remarks by Priﬂl:iFal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr Basheer Pulakkal

Associate Professor of Arabic
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
s| weakness of the | The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
i completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Freguency | Percent
1 | Strongly agree 48 51 47 50.5 49 52.7 47 52.2 49 516 48 52.1
2 | Agree 21 22.6 23 24.7 21 22.6 20 222 23 242 21 22.8
Neither agree nor 19
3 | disagree 2 | 237 | 20 |2s| 18 |iea| 18 |WO[ 18 | 185 207
4 | Disagree 1 1.07 0 0 3 32 2 22 2 21 2 22
5 | Strongly disagree 1 1.07 3 32 21 3 33 3 32 2 22
93 100 a3 100 93 100 90 100 95 100 92 100
Mean Score out of 5 425 4.22 4,23 419 4.20 4.23

INTERPRETATION

1. 51% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.

Nowm ke wN

Remarks by Principal
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50.5 % of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
52.7 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.

52.2% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
51.6% of students Strongly agree that Teacher motivates students.

52.1% of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. .




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr Sinimol

Associate Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 | 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus avercome comprehensively | and teachers students]
Frequency | PPereent | Frequency | Pervent | Fregquency | Percent | Frequeney | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 9] 60.7 81 55.5 89 58.2 81 558 86 58.1 90 61.2
2 | Agree 30 333 32 21.9 36 23.5 32 22.1 32 21.6 24 16.3
Neither agree nor - 29
* | diegren 27 30, zr |ags | 95 | s | *= || 2% |18 19.7
4 | Disagree 1 1 7 4 2.6 1 7 1 7 2 1.4
5 | Strongly disagree 1 5 34 2 1.3 5 34 1 7 2 1.4
Total 150 100 146 100 153 100 145 100 148 100 147 100
Mean Score out of 5 4.41 4.27 4.36 4.28 4.38 4.37
INTERPRETATION
1. 60.7% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 55.5% of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 58.2 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 55.8% of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 58.1% of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 61.2% of students Strongly agree that Internal evaluation syslem is fair and impartial. .
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. . ; ,.J(’b_; >
el 1S
Remarks by Principal e
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTIMIENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr. Prathyush
Assistant Professor (on Contract) of Hindi

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl 2 weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
N Opinion The teacher timely | students and lessons simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students malivates impartial
syllabus overcome comprehensively and teach students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 55 579 52 54.7 55 56.7 52 55.3 54 574 57 59.4
2 | Agree 18 18.9 17 17.8 17 17.5 19 20.2 18 19.1 17 17.7
Neither agree nor 22
3 | disagree 22 212 2 |31 | 25 [2s7] B [#5] 22 | B4 229
4 | Disagree 0 0 4 1.2 0 0 0 0 0 0 0 0
s | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 95 100 25 100 a7 100 94 100 94 100 96 100
Mean Score out of 5 4.36 4.27 4.28 4.33 4.37 4.40
INTERPRETATION
1. 57.9% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 54.7 % of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 56.7 % of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 55.3 % of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 57.4% of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 59.4 % of students Strongly agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY. . &

Remarks by Principal

’\/-ﬂ:oﬂf/

Signature of Princi




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEM IN DEPARTMENT: ECONOMICS

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr Rajimol M5
Assodiate Professor of Economics

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl . weakness of the | The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher timely | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
completes the helping them to and between students motivates impartial
syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 125 63.1 106 54.4 113 57.9 107 56.0 124 629 118 60.8
2 | Agree 65 328 |54 27.7 72 36.9 63 33.0 65 33.0 S8 29.9
Neither agree nor 17
1.5
5 disagree s 3 16.4 S 4.1 it 99 : 36 88
4 | Disagree 5 2.5 3 15 2 1.0 2 1.0 1 0.5 1 0.5
5 | Strongly disagree 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
Total | 198 100 195 100 195 100 191 100 197 100 194 100
Mean Score out of 5 4,57 4.34 4.48 4.44 4.57 4.50
INTERPRETATION
1. 63.1% of students Strongly agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. S4.4% of students Strongly agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 57.9% of students Strongly agree that teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 56.0 % of students Strongly agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 2.9 % of students Strongly agree that Teacher motivates students.
6. 60.8% of students Strongly agree that Internal evaluation system Is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.
Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT; COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr, Sudheesh AKX

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 A 5 G
Tho toachor Tho tonchor Tho tonchor tokos | Hoolthy Tho tonchor
timaly complaotos | Idontiflos tho lossons  simply | rolotionship mollvalos
sl tha syllabus wonknoss of tho | and balwoon sludants studonto) Intornal ovaluntion
No Opinlon studonts ond comprohonsively | and tonchors oystom lo falr ond
halping thom to Impaortinl
OVOIComo
Frequeney | Peveent | Feequeney | Peveent | Frequeney | Pervent | Frequency | Pereent | Frequency 1'ereent | Frequency | Percent
; . A0
1 | Strongly ogree 4 26,92 1 36.66 T 2602 7 206.02 7 26,02 10 a0
2 | Agree 14 53.84 11 36.66 16 65.66 14 63.84 14 61.86 12 46.16
3 | Neither agree nor 4 16.38 i 26.66 4 14.81 4 16.38 6 18,61 3 11.63
disagree
1 3.84 0 0 1 3.70 1 3.84 1 a.70 1 3.84
4 | Disagree
0 0
5 | Strongly disagree 0 e g o g 0 0 o 0 0
votat| 26 | 100 [ 30 oo 2 |qo0| 2 |goo| 2 |00 | 2 | 100
4.03 41 4.03 4.03 4 4.19

Mean Score out of 5

INTERPRETATION

NpuwrwWwNE

Remarks by Pringcipal
V- (oo

80.76% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus In time.
73.32% of students strongly agree/agree the teacher Identifies the weaknass of the students and helping them to overcomo.
81.47% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
80.76% of students strongly agree/agree that there Is healthy relationship belween students and teachers.
77.36% of students strongly agree/agree that Teacher motivates students.
84.61% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system Is fair and Impartial.
. Dverall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr. Baiju KB

Assistant Professor of computer science

NMSM Govt. College Kalpetta
1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
ol timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
. the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 18 36.73 24 44.44 24 48.97 20 41,66 26 52 21 4565
2 | Agree 21 42.85 21 3B.e8 22 4489 19 39.58 21 42 15 32.60
3 Neither agree nor 7 14.28 6 11.11 2 4.08 7 14.58 3 6 8 17.39
disagree
i 3 6.12 3 5.55 1 2.04 2 4.16 0 0 2 4.34
4 | Disagree
0
5 | strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vorat| 4 | 100 s¢ |90 4 [g00| 4 [100| %0 |[100| 4 | 100
Mean Score out of 5 4.10 4.22 4.40 4.18 4.46 419
INTERPRETATION
1. 79.58% of students strongly 2gree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 83.32% of students strongly 2gree/zgree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 93.85% of students strongly zgree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 81.24% of students strongly sgreefzgree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 94% of students strongly 2gree/agree that Teacher motivates students.
6. 78.3% of students strongly zgree/zgree that Intemal evaluation system is fair and impartial.
7. Overzll performance of the tezcher is GOOD AND SATISFACTORY
Remarks by Signature

Pripcipal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr Sinumol

Associate Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 [
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
Ne. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impanrtial
overcome
Frequency | Pereentl | Frequeney | Percent le;e"c Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 9| 52.94 7| 36.84 7| 4375 10| 55.55 6 33. 7| 43.75
2 | Agree 7| 4147 7| 36.84 8 50 7| 38.88 10| 55.55 7| 4375
3 [ Neitheragree nor 1| 588 5| 263 1| 625 1| 558 2| 1.1 2| 125
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ]
5 | Strongly disagree “ 9 ° . 9 » 9 9 2 ¢ ¢ @
1 16
Total 71 100 °1 100 100 % 100 81 100 ¢| 100
Mean Score out of 5 4.47 4.10 437 4.5 4,22 431

INTERPRETATION

Lo o Ll

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

Remarks by Principal

v Goed

94.11% of students strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
73.68% of students strongly agree or agree the teacher idenlifies the weakness of the students and helping them to overcome.
93,75% of students strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
94.43% of students strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.
88.5% of students agree that Teacher motivates students.
87.5 % of students strongly agree or agree that Internal evalualion system is fair and impartial.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Mr. Salini P

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
| timely completes | identifies the lessons simply | relationship motivates
S the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 10 344 12 40 20 58.8 15 535 13 433 14 50
2 | Agree 1 379 13 43.3 12 35.2 12 42.8 14 | 486.67 10 35.7
3 | Neither agree nor 7| 244 5| 166 1] =29 1 35 3 10 4| 142
disagree
3 1 3.4 1} 0 1 2.9 0 ] 0 0 (0] 0
4 | Disagree
5 | Strongly disagree 9 g 0 s a 9 o 0 0 0 0 8
30 4
Total 2 100 100 %1 100 21 100 31 100 % 100
Mean Score out of 5 4.03 4.2 4.5 4.5 433 4.35
INTERPRETATION
1. 72.3% of students strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 83.3% of students strongly agree or agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to avercome.
3. 94% of students strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 96.3 % of students strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 89.9% of students strongly agree or agree that Teacher motivates students.
6. 85.7% of students strongly agree or agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. QOverall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Principal
v ﬁzoofJ




REPORT OF STUDENT'S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Navya Lakshmi
Assistant Professor of Physics
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
. timely completes | identifies the lessons  simply | relationship mativates
5 the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 37 54.41 20 2941 21 32.30 24 37.5 19 29.68 il 47.69
2 | Agree 24 35.29 29 42 64 24 36.92 23 35.93 30 46.87 30 46.15
g | Neitheragreenor 20 | 13 || s |2s| 14 |2s| u s 3|
disagree
4 | Disagree 7.35 6 8.82 6 9.23 3 4,68 4 6.25 | 1.53
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 68 100 68 100 65 100 64 100 64 100 65 100
Mean Score out of 5 4.36 3.92 3.92 4,042 4 4.4

INTERPRETATION

NoWwawN e

Remarks by Principal

§. Groee]

89.7% of students Strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
72.05% of students Strongly agree or agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
§9.22% of students Strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

73.43% of students Strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.
73.55% of students Strongly agree or agree that Teacher motivates students.
93.84% of students Strongly agree or agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

Signatur




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Mr. Basheer Poolakkal
Assistant Professor of Arabic

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identilies the lessons  simply | relationship molivales
Si the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system Is falr and
: helping them to impartial
overcome

Frequency | Percent | Frequeney | Pereent | Frequency | Percent | Frequency | Pereent | Frequency Pereent | Freguency | Percent

40 1 25 1 25
s | seengiiaes 2 a0 3| 428 3 50 2

7
2 | Agree 3 60 3 428 3 50 3 60 3 75 3 5
3 | Neither agree nor 0 0 1] 142 0 0 0 (i} (] 0 0 0

disagree
0 0 0 0
4 | Disagree 0 e ¢ g 0 0 o 0
0
5 | Strongly disagree 9 . 9 v g 0 0 0 0 0 0
T
Total 5| 100 100 ! 100 51 100 41 100 41 100
Mean Score out of 5 a.4 4.28 4.5 4.4 4.25 4.25

INTERPRETATION

1. 100 % of students strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.

2.

4.
5

6. 100 % of students strongly agree or agree that Internal evaluation system Is falr and impartial.
7. Overall performance of the teacher is good and satisfactory

Remarks by Principal
\ (oo I

85.6 % of students strongly agree or agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them lo overcome.
3. 100 % of students strongly agree or agree that Teacher leacher takes lessons simply and comprehensivaly.

100 % of students strongly agree or agree that there Is healthy relatlonship between students and teachers.
100 % of students strongly agree or agree that Teacher motivates students.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Aswathy

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

[ 1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy Ths‘laacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship mativates ;
sl A the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal _eua.lpatmn
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
: helping them to l impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency ‘ Percent Fm;u:m:y] Percent
. 19 | 45.23 24 60
1 | strongly agree 19 | 44.18 23 | 53.48 21 50 23| 54.76 l 5 ‘
; 18 | 42.85 14 35
2 | Agree 18 | 41.86 16 | 37.20 21 50 19 | 45.23 l 2 \
3 Neither agree nor 6| 1395 3| go7 0 0 0 0 sl 11.90 2\ 5
disagree
0 0 1 232 0 0 0 0 0 0 0 0
4 | Disagree
0 0 0 0
5 | strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 l 0 l \
42 42 40
0| ) 100 w00 | “2] 100 | 100 100 |
Mean Score out of 5 4.30 4.41 4.5 4.54 4.33 | 455

INTERPRETATION

1. 86.04 % of students Strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
. 90.68 % of students students Strongly agree or agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
100 % of students students Strongly agree or agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

. 42 % of students students Strongly agree or agree that there is healthy relationship between students and teachers.

38 % of students students Strongly agree or agree that Internal evaluat ion system is fair and impartial.

2
3
4
5. 99,99 % of students agree that Teacher motivates students.
6
7

Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Tdncipal
Al (oot




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Arifa P
Assistant Professor of computer sclence

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teachor Tho toacher takes | Hoalthy The teacher
s timely completes | identifies the lessons  olmply | relationship motivales
the syllabus woakness of the | and betweon studants siudents) Internal evaluation
No Opinlon sludents and comprehensively | and teachors aystarn is fair and
' helping thom to Impartial
ovarcomo
Frequency | Percent | Prequency | Percent Frequency | Percenl | Frequency | Percent Frequency | Percent | Freguency | Percent
1 | Strongly agree 19 28.78 18 27.6Y 16 25 19 29.68 15 2343 33 50.76
2 | Agree 28 |4za2| 20 |3230| 34 || 33 |sise| 35 | 5468 a7 [45
Ly
3 | Dleitheragresnor 0 | sas| 24 |ses2| w0 |2 0 ise2 [y [y | ® iy
disagree 5
4 | Dlsagree 9 13.63 2 307 4 0,25 2 3125 3 4.68 () 0
5 | Strongly disagree /] 7] ) ) i} 1] () () () 0 [0 7]
Total 060 100 65 100 04 100 64 100 64 100 05 100
Mean Score out of 5 3.86 3.84 3.96 4.07 3.96 4.430
INTERPRETATION ‘
1, 71.2% of students Strongly agree or agree that the teacher complistes the syllabus In time, |
2. 59.99% of students Strongly agree or dgree that the teacher Identifion tho woaknous of the sludents and helping them 1o overcome.
3, 7B.125% of students Strongly agree or agree that Teacher Wwachor tkos lossons slmply and comprahonsivoly. ‘
A4, B1.24% of students Strongly agree or agree that there I hoalthy relationship botweon students and lwachors.
5. 78.11% of students Strongly agree or agree that Teacher motlvates students,
6, 92.29% of students Strongly agree or agree that Internol ovoluotion system s falr and Impartlal,
7. Overall performance of the teacher ls GOOD AND SATISFACTORY.
HRemarks by P)'Inclpal Slgnal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Vineesha MS

Assistant Professor of computer science

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship molivales
sl B the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
' helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 18 37.15 20 41.6 24 47.05 21 47.72 22 47.82 20 4545
2 | Agree 24 50 27 56.25 26 50.98 22 50 23 50 23 52.27
Neither agree nor 1 2272
3 disagree 5 1041 1 208 | 1.96 0 0 1 2173
Disagree | 2.08 0 0 0 0 1 2272 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 48 100 48 100 51 100 44 100 46 100 44 100
Mean Score out of 5 4.229 4.395 4.450 4,431 4.456 4431

INTERPRETATION

AN S

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

Remarks by Principal

- Gpcr(‘\

87.15% of students agrees or strongly agrees that the teacher completes the syllabus in time.
97.85 % of students agrees or strongly agrees the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
98.03% of students agrees or strangly agrees that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
97.72% of students agrees or strongly agrees that there is healthy relationship belween students and teachers.
97.82% of students agree or strongly agree that Teacher motivates students.
97.72% of students agrees or strongly agrees that Internal evaluation system is fair and impartial.




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Mrs Sheeba Pareeth
Assistant Professor of computer science (on Contract)

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | Identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequeney | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 26 39.39 34 50 29 42.64 35 53.84 33 52.38 34 52.30
2 | Agree 29 43.93 31 45.58 35 51.47 30 46.15 28 44 .44 28 43.07
5 |Meheragmenor 6 909 | 3 441 3 441 0 0 2 3.17 3 14l
disagree
4 | Disagree 5 7.57 0 0 1 1.47 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 66 100 68 100 68 100 65 100 63 100 65 100
Mean Score out of 5 4,15 4,455 4.35 4.53 4.49 4,47
INTERPRETATION
1. 83.32% of students agrees or strongly agrees that the teacher completes the syllabus in time.
2. 95.58% of students agrees or strongly agrees the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 94.11% of students agrees or strongly agrees that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 99.99% of students agrees or strongly agrees that there |s heallhy relationship between students and teachers.
5. 96.82% of students agree that Teacher motlvates students.
6. 95.37% of students agrees or strongly agreesthat Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY.

Remarks by Princlpal

\ (o




REPORT OF STUDENT'S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Aparna
Assistant Professor of Physics(contract)
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy Thekteacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates )
5| the syllabus weakness of the | and between students students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 48 70.58 41 38.57 51 76.11 33 77.94 42 61.76 48 73.84
2 | Agree 15 2205 26 37.14 46 23.88 15 2205 22 3235 16 2461
Neither agree nor - \ y o 1 1.33
3 disagree 5.88 3 428 0 0 0 0 4 5.88
4 | Disagree 1 147 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 68 100 70 100 67 100 68 100 68 100 63 100
Mean Score out of 5 4.617 4.54 4.76 4.77 4.55 4.72
INTERPRETATION
1. 92.63% of students agrees or strongly agrees that the teacher completes the syllabus in time.
2. 95.71% of students agrees or strongly agreesthe teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 99.99% of students agrees or strongly agrees that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 99.99% of students agrees or strangly agrees that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 94.11% of students agree that Teacher motivates students.
6. 98.45% of students agrees or strongly agrees that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: COMPUTER SCIENCE
NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Dr shyam Krishna
Assistant Professor of Mathematles(contract)
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
Thi toachar Tho tenchor Tho toachor takes | Hoolthy Tho tonchor
timaly completes | Identities tho logsons  simply | rolntlonship motivalos
sl tha syllabus woaknoss of tho and bolwoon studants sludonis] Intornal ovaluation
No. Oplnion studonts and comprohonsively | and tonchars systom s falr and
holplng them to Impartial
ovarcoma
Froqueney | Percent | Freguency | Pereent | Frequeney | Percent | Frequeney | Pervent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 33 48,52 2 RN R 4857 i3 50.76 3| 45,58 37 56.92
2 | Agree 22 3235 30 4347 27 38.57 26 40 26 38.23 21 3230
Neither agree nor & 5 . n 5 7.69
3 disagree 7 10.29 10 1449 7 10 6 023 9 1323
4 | Disagree 3 7.35 5 7.24 2 285 0 0 2 294 2 107
5 | Strongly disagree | 1.47 0 0 0 0 ] 0 0 0 0 0
Total | O8 100 69 100 70 100 65 100 68 100 65 100
Mean Score out of 5 4,19 4.05 4.32 4.41 4.26 4.43
INTERPRETATION
1. 80.87% of students Strongly agree or agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 78.25% of students Strongly agree or agree that the teacher idontifies the woakness of the students and helping them to avercome.
3. 87.14% of students Strongly agree or agree that Teacher tenchar takes lossons simply and comprehensivaly.
4. 90.76% of students Strongly agree or agree that there s healthy relationship between students and teachers,
5. §3.51% of students Strongly agree or agree that Teacher motivates students.
6. §9.22% of students Strongly agree or agree that Internal evaluation system is falr and impartial, \\ ~
7. Overall performance of the teacher Is GOOD AND SATISFACTORY.
Remarks by Principal S| Incipal .+
\\:\ s,
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REPORT OF STUDENT'S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

SUDHEESH VS

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 | Strongly agree 51 39.84 48 39.75 54 39,06 54 42.51 50 39.37 50 39.06
2 | Agree 31 24.21 32 25 30 2343 28 22.04 29 22.83 31 2421
Neither agree nor 47 36.71
3 dagiee 46 3593 48 3705 48 375 44 34.64 47 37.00
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 | 0.78 1 0.78 0 0
Total | 128 100 128 100 128 100 127 100 127 100 128 100
Mean Score out of 5 4.04 4.00 4.17 4.06 4.00 4.02
INTERPRETATION

1. 64.05 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time,

:a-..rmynhww

Remarks by Principal
\f‘ heoc

64.75 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
£2.49 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

64.55 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
62.2 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
63.27 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr PRATHYUSH PRAVEEN

Assistant Professor of Hindi (on Contract)

NMSM Govt, College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system s fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 | Strongly agree 37 56.25 28 64.91 31 52.83 30 56.63 27 56.60 34 51.92
2 | Agree 11 30 14 19.29 15 2641 14 27.27 15 26.41 11 28.84
g, [ et 37s| 11 |wsas| 9 27| 9o |iess| 10 [2015| 7 |19
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 57 100 53 100 55 100 53 100 52 100 52 100
Mean Score out of 5 4.49 4.32 4.40 4.40 4.33 4.52
INTERPRETATION
1. 86.25 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. B84.2 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 79.24 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 83.9 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 83.01 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 80.76 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
Remarks by Principal Signature o
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr SINUMOL THOMAS

Associate Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply | relationship molivates
sl the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to Impartial
gvercome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 40 51.94 38 50 16 48 36 48 38 50 45 56.25
2 | Agree 24 31.16 24 31.57 25 3333 22 29.33 24 31.57 24 30
3 | edgmeio 0 |1208| 12 [1s78| 13 || 15 20 12 || | BB
isagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 3 3.89 2 263 1 1.33 2 2.66 2 2,63 2 0
77 100 76 100 75 100 75 100 76 100 76 100
Mean Score out of 5 4.27 4.26 4.27 4.20 4.26 4.72
INTERPRETATION

1. 83.1% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. B1.57 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. B81.33 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

=1 O U 5

s

Remarks by Principal

/- C-,oOC}

77.33 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
81.57 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
86.25 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system Is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM

NAME & DESIGNATION OF TEACHER
Dr BASHEER POOLAKKAL
Assistant Professor of Arabic

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
) helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 17 425 17 40.47 18 41.86 16 39.02 18 41.86 17 41.46
2 | Agree 13 325 13 30.92 14 32.55 14 34,14 14 32.55 14 34.14
g | Meitheragresnas 0 | 25 | 12 |2ss7| 1 |asss| u |2es2| n |2sss| 'O | %#¥
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 40 100 42 100 43 100 41 100 43 100 41 | 100
Mean Score out of 5 4.18 4.12 4,16 412 4.16 4.17
INTERPRETATION
1. 75 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 71.39 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 74.41% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 73.16 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 74.41 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 75.6% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial. )
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY $ >
o
Remarks by Principal a(-'\ & Q: %
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

VINOD THOMAS

Assistant Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 [
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the and between studenis students] Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
i helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 | Strongly agree 51 59.30 50 58.13 67 71.27 58 65.90 51 57.95 55 61.11
2 | Agree 23 26.74 26 30.23 26 27.65 20 22.72 25 28.40 32 35.55
g | Hettaecagroc ol 6197| 8 |93 | 1 o6 [ 10 [n3s| n 125 % | AR
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 6 6.97 2 232 0 0 0 0 1 1.13 0 0
Total 86 100 86 100 94 100 88 100 88 100 90 100
Mean Score out of 5 431 4.42 4.70 4.55 4.42 4.58
INTERPRETATION

1. 86.04 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time,
2. 88.36 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.

3. 98.92 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. BB.62 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.

5. 86.35 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.

6. 96.66 % of students strongly agree/agree that Intemal evaluation system is fair and impartial.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

ASWATHY VN

Assistant Professor of English
NMSM Govt, College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | Identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | and between students students] Internal evaluation
No. Opinlon students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 [ Strongly agree 53 66.25 51 63.75 58 69.87 54 70.12 50 64,10 54 68.35
2 | Agree 19 23.75 21 26.25 21 25.30 17 22.07 22 28.20 18 22.78
Neither agree nor 7 8.86
3 disssres 5 6.25 7 875 4 4.81 6 777 6 7.69
Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ] 0 0
Strongly disagree 3 375 1 1.25 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 80 100 80 100 80 100 77 100 78 100 79 100
Mean Score out of 5 4.49 4.51 4,83 4.62 4.56 4.59
INTERPRETATION

1. 90 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.

2,

90 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to avercome.

3. 95.17 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

N ! s

Remarks by Principal
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92.19 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
92.3 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
91.3% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

SUDHEESH A K

Assistant Professor of English

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
) The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship molivates
sl . the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 47 5949 42 56 45 57.69 47 61.84 42 55.26 42 57.53
2 | Agree 20 2531 20 26.66 22 2820 20 26.31 21 27.63 25 3424
Neither agree nor = 6 8.219
3 disagrae 12 15.18 11 14.66 11 14.10 8 10.52 12 15.78
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 2 2.66 0 0 1 1.315 1 1.315 0 0
Total 79 100 75 100 78 100 76 100 76 100 73 100
Mean Score out of 5 4.443 4,333 4.436 4.474 4.355 4.493
INTERPRETATION
1. 84.8 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 82.6 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 85.89 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4, 88.15% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 82.89 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 91.77 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial. _
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY )
Remarks by Principal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

SALINI P

Assistant Professor

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship molivates
] the syllabus weakness of the and between students students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Pereent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 55 68.75 58 £9.04 74 82.22 61 74.39 60 73.17 60 75
2 | Agree 19 23,75 16 19.04 14 15.55 17 20.73 15 18.29 17 21.25
3 S‘F""e’ NEEIRIEE 6 15 o |ne| 2 |22 4 4878 7 g5k | ° A
isagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 80 100 84 100 90 100 82 100 82 100 80 100
Mean Score out of 5 4.613 4.571 4.8 4.695 4.646 4713
INTERPRETATION

1. 92.5% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
88.08% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.

2.
3. 97.77% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 95.12% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 91.46% of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 96.25% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Principal Slg
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

PINKU BOUSALLY

Assistant Professor of English
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 3]
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Pervent | Frequency | Percent | Frequeney Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 48 44444 40 42510 40 43;? 39 4 I__;C-S 39 39-:_"?9 53 49532
43.51 30.52 32.60 3578 32,65 41 38.317
2 | Agree 47 s 29 6 30 3 34 9 32 3
Neither agree nor . 23,15 2065 18.94 2346 12 11214
3 disagree 8 7.407 22 7 19 5 18 7 23 9
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | strongly disagree 5 4.629 4 4210 3 3.260 4 4210 4 4.081 1 0.934
Toral | 108 100 95 100 92 100 95 100 98 100 107 100
Mean Score out of § 4.231 4.063 4.130 4.094 4.040 4.355

INTERPRETATION

NPW

Remarks by Principal
i) 51:'-:!']

§7.962 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
72.631 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
76.086 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

76.841 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
72.448 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
§7.849 % of students strongly agree/agree that Intemal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

SIKHA N

Assistant Professor of Journalism
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship molivates
sl ” the syllabus weakness of the | and between students | students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers systern is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 | Strongly agree 48 65.75 43 58.90 53 67.94 48 64.86 47 66.19 49 67.12
2 | Agree 16 21.91 2] 28.76 16 20.51 17 2297 16 2253 16 21.91
Neither agree nor 8 1095
3 dihatat 9 12.32 1232 9 11.53 9 12.16 8 11.26
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 73 100 73 100 78 100 74 100 71 100 73 100
Mean Score out of 5 4.534 4.466 4.564 4.527 4.549 4,562
INTERPRETATION
1. 87.66 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 87.66% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 88.45% of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4, B7.83% % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 88.720f students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 89.03 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
Remarks by Pﬁn@lpai
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REPORT OF STUDENT'’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr Krishnan M Moothimaola

Assistant Professor of Political science

NMSM Gowt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship mativates
] the syllabus weakness of the and between students students| Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impanial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Pervent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 | Strongly agree 58 725 40 52.63 48 59.25 50 6024 49 60 49 53 62.35
2 | Agree 18 225 24 31.57 28 34.56 29 3493 24 2962 27 31.76
N 3 38
3 d.e“h”“'“ nor 3 375 12 |1s| s 617 4 481 8 987 ? 3
isagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | strongly disagree ] 1.25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 80 100 76 100 81 100 83 100 81 100 85 100
Mean Score out of 5 4.65 4.368 4.530 4.554 4.506 4.564
INTERPRETATION
1. 95% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. B4.2% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness ol the students and helping them to overcome.
3. 93.81 % of students strongly agreefagree that Teacher leacher takes lessons simply and comprehensively.
4, 9517 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teacherss.
S. 90.11 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 94.11 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and imparual.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Pringipal
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REPORT OF STUDENT'S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM

NAME & DESIC

ANEESH M DAS
Assistant Professor of Journalism
NMSM Govt. College Kalpetta

NATION OF TEACHER

1 2 3 “ 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identilies the lessons  simply | relalionship molivales
5| the syllabus | weakness of the | and between sludenls | students] Internal evaluation
No Opinlon students and comprehensively | and teachers system |s fair and
% helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 30 44.77 29 42.64 15 46.05 34 47.22 36 50 35 47.297
2 | Agree 23 34.32 26 3823 28 36.84 26 36.11 22 30.55 29 39.189
Neither agree nor 14.92 19.11 5 9 12.162
44
3 disagras 10 5 13 P 13 17.10 12 16.66 14 19.4
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree S.9l‘?0 0 0 0 0 0 0 0 I 1.351
Total | 67 100 68 100 76 100 72 100 72 100 80 100
Mean Score out of § 4.1194 4,23529 4.28947 4.305 4.305 4.310
INTERPRETATION

1. 79.9 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.

NownswwN

Remarks by Principal

\-

80.93 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
82.89 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

83.33 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.

80.55 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
87.09 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

SAINA M K

Assistant Professor of Journalism

NMSM Govt. College Kalpetta

1 X 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship molivates
sl the syllabus weakness of the and belween students students] Internal evaluation
No. Opinion students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
gvarcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent
1 | Strongly agree 27 50.94 27 | 5294 28 51.85 27 51.92 24 48 24 48
2 | Agree 17 32.07 16 31.37 18 33.33 16 30.76 18 36 17 34
g | Rnheragesna: o |1698| 8 [1se8| 8 |ws| 9 |1730]| 8 16 $ »
isagree
Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 53 100 51 100 54 100 52 100 50 100 50 100
Mean Score out of 5 4,339 4.372 4.370 4,346 4,32 4.3
INTERPRETATION

1. B83.01% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
84.31 % of students strongly agree/agree the teacher identities the weakness of the students and helping them to overcome.

3. 85.18 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. B80.7 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. B2.68 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 82 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

SHEEJAKS
Assistant Professor of Journalism
NMSM Govt. College Kalpetta
1 2 3 4 5 6
The teacher | The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the and belween students students] Internal evaluation
No. Gpinton students and comprehensively | and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Pz:l” Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 17 |aa6| 18 | as [ 18 [a28s| 15 | 4285 17 | 5 |
2 | Agree 14 34.14 13 325 15 35.71 14 3571 14 35 15 38.46
Y it 0 |2439]| 9 |[225| 9 |2a| 10 |24 ns| ° [BY
sagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
41 100 40 100 42 100 39 100 40 100 39 100
Mean Score out of 5 4.171 4.225 4214 4.128 4.2 4.154

INTERPRETATION

1. 75.6% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.

el B o

Remarks by Principal
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77.5 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
75.56 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

78.56 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
77.46 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates stu dents.
76.92 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher Is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT:MASS COMMURNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr SMITHAEK
Assistant Professor of Journalism

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons  simply | relationship molivales :
sl the syllabus weakness of the and between studenls students) Internal evaluation
No Opinion students and comprehensively | and teachers system Is fair and
i helping them to impartial
avearcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 | Strongly agree 61 79.22 62 79.48 65 8227 62 82 66 61 79.22 61 §1.33
2 | Agree 13 16 88 14 17.94 13 16.45 12 16 13 16.88 13 17.33
5 || TIRRRCagIRG B 2 259 1|28 i 126 133 3 |3 ! 123
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 1 1.29 | 1.28 0 0 0 0 ] 0 0 0
Total | 77 100 78 100 79 100 75 100 77 100 75 100
Mean Score out of S 4.727 4.744 4.81 4.813 4753 4.8
INTERPRETATION
1. 96.1 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time,
2. 97.42 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the studenls and helping them o overcome.
3. 98.72 % of students strongly agree/agree that Teacher leacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 98-66 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 96.1% of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 98.66 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
Remarks by Principal Sigl
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REPORT OF STUDENT'S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAREN IN DEPARTMENT:MASS COMMUNICATION AND JOURNALISM
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr VARGHESE ANTONY

Assistant Professor of Journallsm
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 L] 5 ]
Tho teachor | The tonchor The tenchar takes | Healthy Tha taachor
timely complotes | identitios the lossons  simply | relationship motivalos
sl tha syllabus wonknoss of tha | and botweon students | studonts] Intarnal evaluation
No. Oplnion studonts and comprahensively | and teachors system is fair and
halping them 1o Impartial
overcome
Frequeney | Pervent | Frequeney | Percent | Frequency | Pervent | Frequency | Peroent | Frequency | Percent Frequency | Percent
1 | Strongly agree 66 70.21 52 5531 67 67 56 58,04 69 69 69 69
2 21 a1
2 | agree 17 |sos | 20 |05 | 26 26 B | 21
Neither agree nor 35 9 10
3 E— 10 10.63 13 13.82 7 7 11 11.57 10 9
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 1 1.06 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Toral | 94 100 94 100 100 100 95 100 100 100 99 100
. g 4.73 4.6.
Mean Score out of § 4.5638 4.4148 4.6 5 4.59 6.6

INTERPRETATION
L

85.23 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.

2. B6.16 % of students strongly agree/agree the teacher identities the weakness of the students and helping them to overcome.

NPW; e W
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93 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
80.7 % of students strongly agree/agree that there Is healthy relationship batween students and teachers,
85.41 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students,
90 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER
MS Ragini Jose
Assistant Professor of History(contract)

NMSM Govt. College Kalpetta

b 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
sl the syllabus weakness of the comprehensively between students students] Internal evaluation
M Opinion students and and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 34 59.6% 27 52.9% 30 58.8% 33 63.4% 26 53.06 27 54
2 | Agree 12 21.0% 12 23.5% 10 19.6% 9 17.3% 12 24.4 11 22
Neither agree nor - 12 24
3 disagree 11 19.2% 12 23.5% 11 21.5% 10 19.2% 11 224
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 57 100 51 100 51 100 52 100 49 100 50 100
Mean Score out of 5 4.4 4.29 4.37 4.44 4.30 4.3
INTERPRETATION

1. B80.6 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.

2. 76.4% of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.

3. 78.4 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.

4. B0.7 % of students strongly agree/agree that there is heallhy relationship between students and teachers.

5. 77.46 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.

6. 76 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system Is fair and impartial.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr AFEEF JAHANGIR

Assistant Professor of History(contract)

NMSM Govt. College Kalpetta

L 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The_ teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship molivates
L _ the syllabus weakness of the | comprehensively between students | students] Internal evaluation
No Opinion students and and teachers system is fair and
. helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 215 72.6 160 58.5 178 62.4 177 63.8 188 68.8 182 66.42
2 | Agree 55 18.5 63 23.1 73 256 66 23.8 56 20.51 60 21.89
i 19 6.94
g, | Neither agree nor 20 |67 | 40 | 147 | 25 |81 | 25 |902| 23 | 842
disagree
Disagree 3 1.01 5 1,83 5 1.75 3 1.08 2 0.73 9 328
5 | Strongly disagree 3 1.01 4 1.47 4 1.40 6 2.16 ks 1.46 4 1.45
Total | 296 | 100 | 272 | 100 | 285 | 100 | 277 | 100 | 273 | 100 | 274 | 100
Mean Score out of 5 4.6 4.3 4.5 4.4 4.5 44
INTERPRETATION
1. 91.1% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. B1.6 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 88 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. B87.6% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between studenis and teachers.
5. 89.31 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 88.31% of students strongly agree/agree that Internal evaluation system |s fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

MrS BINDU MATHEW

Assistant Professor of History
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher The teacher The teacher takes | Healthy The teacher
timely completes | identifies the lessons simply and | relationship motivates
Si the syllabus weakness of the comprehensively between students students] Internal evaluation
No. Opinion students and and teachers system is fair and
helping them to impartial
overcome
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 104 | 748% | 101 77.6% 120 [ 84.5% 96 71.1% 101 76.5% 92 71.8%
2 | Agree 31 22.3% 24 18.4% 20 14.0% 35 25.9% 27 20.4% 26 20.3%
Neither agree nor = o o 4 2
3 disagree 3 2.15% 4 3.07% 2 1.40% 3 2.22% 222
4 | Disagree 0 0 1 0.76% 0 0 0 0 0 1 0.78
5 | Strongly disagree 1 0.71% 0 0 0 0 1 0.74% 1 0.74% 1 0.78
Total | 139 100 130 100 142 100 135 100 132 100 128 100
Mean Score out of 5 4.70 5 6 4.6 4,71 4.52
INTERPRETATION
1. 91.9% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. B87.7 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 95.11 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 91.88 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 92.06 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students,
6. 92.1% of students strangly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY

Remarks by Pripcipal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr. Prathyush

Assistant Professor of Hindi(contract)

NMSM Gowt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the )
sl weakness of the | The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No Opinion The teacher | students and lessons  simply | relationship The teacher system s fair and
’ timely completes | helping them to and between students | motivates impartial
the syllabus | overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | strongly agree 8 33.33 9 31.5 8 33.33 8 33.3 8 333 8 32
2 | Agree 9 375 9 37.5 8 33.33 9 37.5 9 375 8 1
§ |MNetheragreenos 7 | 21| 6 25 g 333 7 | 29 7 |2 | ¥ =
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 24 100 24 100 24 100 24 100 24 100 25 100
Mean Score out of 5 4.0 4.1 4 4.0 4.0 3.9
INTERPRETATION

1. 70.83 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 75% of students strongly agree/agree the teacher idenlifies the weakness of the students and helping them to overcome.

3. 66.66 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 70.8% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.

5. 70.8 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
6. 64 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.

7. Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT'’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mr Vinod Thomas

Assistant Professor of Malayalam

NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
timely completes | helping them to and between students motivates impartial
the syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 141 71.2 137 72.4 162 79.02 139 70.9 130 68.78 142 73.1
2 | Agree 41 20.7 29 15.3 33 16.09 41 209 44 23.28 37 19.0
Meither agree nor 12 6.1
3 disagise 12 6.06 22 116 9 43 10 51 13 6.87
4 | Disagree 3 1.51 0 0 0 0 2 1.0 0 0 1 0.5
5 | Strongly disagree 1 0.50 1 0.52 1 048 4 20 2 1.05 2 1.0
Total | 198 100 189 100 205 100 196 100 189 100 194 100
Mean Score out of 5 4.6 4.5 4.7 4.5 4.5 4.6
INTERPRETATION

1. 91.9 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
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87.7 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
95.11 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
91,88 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
92.06 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
92.1 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher Is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY

NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr. Sinumol

Associate Professor of Malayalam

NMSM Govt, College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
timely completes | helping them to and between students motivates impartial
the syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 75 60.9 58 49.1 65 53.7 59 49.1 62 51.23 70 57.85
2 | Agree 30 24.3 31 26.2 3l 256 32 26.6 31 25.61 28 23.14
Neither agree nor 18 14.87
3 dliagree 12 9.7 20 16.9 16 13.22 19 15.8 22 18.18
4 | Disagree 6 48 6 5.0 5 4.1 4 33 1 0.82 2 1.65
5 | Strongly disagree 3 24 3 2.5 4 32 6 5 5 413 3 247
Total | 123 100 118 100 121 100 120 100 121 100 121 100
Mean Score out of 5 4.4 4.1 4.2 4.1 4.1 4.5
INTERPRETATION

1. B85.2% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
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75.3 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
79.3 % of students strongly agree/agree that Teacher takes lessons simply and comprehensively.

75.7 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
76.84 % of students agree that Teacher motivates students.
80.99 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
Overall performance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY




REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Sunu Muhsin
Assistant Professor of History{contract)
NMSM Gowt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl . weakness of the | The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
timely completes | helping them to and between students motivates impartial
the syllabus overcome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 146 79.3 146 8l.1 163 84.0 157 84.8 153 83.6 147 84
2 | Agree 32 17.3 3l 17.2 29 14.9 25 13.5 27 14.7 25 14.2
g [ Nwhecagreeor 5 27 3 16 2 103 | 2 108 | 2 oo [ 3 tid
disagree
4 | Disagree 0 0 0 0 0 0 1 0.54 1 0.54 0 0
5 | Strongly disagree 1 0.54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 184 100 180 100 194 100 185 100 183 100 175 100
Mean Score out of 5 4.7 4,7 4.8 4.8 4.8 4.8
INTERPRETATION
1. 96.6 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
2. 98.3 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
3. 98.3 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
4. 98.9 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
5. 98.3 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students,
6. 98.2 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial.
7. Overall performance of the teacher [s GOOD AND SATISFACTORY
Remarks by Princjpal
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Mrs Suja KS
Assistant Professor of History
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identilies the
sl weakness of the The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinlon The teacher students and lessons  simply | relationship The teacher systam is fair and
limely completes | helping them to and between students motivates Impartial
the syllabus ovarcoma comprehensively | and leachers students]
Frequeney | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent Frequency | Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 43 614 31 516 42 73.6 16 50 21 55.26 22 61.1
2 | Agree 17 24.2 19 36 12 21.05 12 375 14 36.84 11 343
Neither agree nor 3 833
3 disagree 10 14.2 9 15 5.2 3 9.37 2 526
4 | Disagree 0 0 1 1.6 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | strongly disagree 0 0 0 0 0 0 1 312 1 2.63 0 0
Total | 70 100 60 100 57 100 32 100 38 100 36 100
Mean Score out of 5 4.4 4.3 4.6 4.3 4.4 4.6

INTERPRETATION
85.6 % of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
83.2 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
94.65 % of students strongly agreefagree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
87.5 % of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
92.1 % of students agree that Teacher motivates students.
95.4 of students........ strongly agree/agree .....that Internal evaluation system is fair and impartial.
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Overall perfarmance of the teacher is GOOD AND SATISFACTORY
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REPORT OF STUDENT’S FEEDBACK ABOUT TEACHER FOR THE ACADEMIC YEAR 2023-24

CLASSSES TAKEN IN DEPARTMENT: HISTORY
NAME & DESIGNATION OF TEACHER

Dr. Anoop thankachan

Assistant Professor of History
NMSM Govt. College Kalpetta

1 2 3 4 5 6
The teacher
identifies the
sl weakness of the | The teacher takes | Healthy Internal evaluation
No. Opinion The teacher | students and lessons  simply | relationship The teacher system is fair and
S timely completes | helping them to and between students | molivates impartial
the syllabus OVercome comprehensively | and teachers students]
Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency | Percent | Frequency Percent | Frequency | Percent
1 | Strongly agree 73 67.5 65 65.6 74 71.1 71 71 69 70.4 68 67.3
2 | Agree 22 20.3 24 242 20 19.2 20 20 18 18.3 24 237
§ [DsRagekn i || 10 || 10 | 96 9 9 1 12 ? 89
disagree
4 | Disagree 2 1.8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total | 108 100 99 100 104 100 100 100 08 100 101 100
Mean Score out of 5 4.5 4.5 4.6 4.6 4.5 4.5
INTERPRETATION

1. 87.8% of students strongly agree/agree that the teacher completes the syllabus in time.
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89.8 % of students strongly agree/agree the teacher identifies the weakness of the students and helping them to overcome.
90.3 % of students strongly agree/agree that Teacher teacher takes lessons simply and comprehensively.
91% of students strongly agree/agree that there is healthy relationship between students and teachers.
88.7 % of students agree/strongly agree that Teacher motivates students.
91 % of students strongly agree/agree that Internal evaluation system is fair and impartial,
Overall performance of the teacher Is GOOD AND SATISFACTORY




Suggestions from students

® N LA W

Make the campus internet friendly. Project and screen are mandatory in
the classroom for students to understand the lessons. Instead _of black
boards, the practice of smart board should be implemented in every
class.

One day in a week there should be debate on various topics under the
leadership of teachers.

Various creativity skills of students should be encouraged.

Require more departments in my collage

Canteen food prices should be reduced

College management should make sure that

There should be Clean and safe campus.

There should be Good infrastructures like new buildings, better road,
garden etc...




